



230000/273/4/2021-ZAP

UNP 2021-00148659

Do wszystkich zainteresowanych

Dotyczy pytań postawionych przez Wykonawcę w postępowaniu na: sukcesywną dostawę środków ochrony osobistej oraz płynów do dezynfekcji na potrzeby Zakładu Ubezpieczeń Społecznych Oddział w Olsztynie (znak postępowania: 230000/273/04/2021-ZAPII).

W związku z wpłynięciem pytań w przedmiotowym postępowaniu, Zamawiający wyjaśnia co następuje:

Pytanie 1:

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie fartuchów o gramaturze 20g/m².

Odpowiedź 1:

Zamawiający informuje, że nie dopuszcza fartuchów o gramaturze 20g/m² i podtrzymuje zapisy zapytania publicznego w tym zakresie.

Pytanie 2:

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie fartuchów o gramaturze 30g/m².

Odpowiedź 2:

Zamawiający informuje, że nie dopuszcza fartuchów o gramaturze 30g/m² i podtrzymuje zapisy zapytania publicznego w tym zakresie.